
ПОВІДОМЛЕННЯ
про внесення змін до договору про закупівлю

UA-2021-04-30-001969-a

Найменування замовника: ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ МАРІУПОЛЬСЬКОЇ
МІСЬКОЇ РАДИ

Категорія замовника: Юридична особа, яка забезпечує потреби держави
або територіальної громади

Ідентифікаційний код замовника в
ЄДР:

04052784

Місцезнаходження замовника: 87500, Україна, Донецька обл., Маріуполь, пр.
Миру, 70

Унікальний номер оголошення про
проведення конкурентної процедури
закупівлі/спрощеної закупівлі,
присвоєний електронною системою
закупівель, або унікальний номер
повідомлення про намір укласти
договір про закупівлю (у разі
застосування переговорної
процедури закупівлі):

UA-2021-04-30-001969-a

Номер договору про закупівлю: 333

Дата укладення договору про
закупівлю:

14 червня 2021 00:00

Найменування (для юридичної особи)
або прізвище, ім’я, по батькові (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю:

ФОП Кашпрук

Ідентифікаційний код в
ЄДР/реєстраційний номер облікової
картки платника податків учасника, з
яким укладено договір про
закупівлю:

2841212753

Місцезнаходження (для юридичної
особи) або місце проживання (для
фізичної особи) учасника, з яким
укладено договір про закупівлю,
номер телефону:

21100, Україна, Вінницька область, Вінниця, вул.
Малогвардійська, 37, +380973007795

Дата внесення змін до договору про
закупівлю:

31 серпня 2021 00:00

Номер додаткової угоди: 1



Випадки для внесення змін до
істотних умов договору відповідно до
статті 41 Закону України «Про
публічні закупівлі»:

• Покращення якості предмета закупівлі, за умови
що таке покращення не призведе до збільшення
суми, визначеної в договорі про закупівлю

Опис змін, що внесені до істотних
умов договору:

1. Внести зміни до розділу 10 «ПЕРЕДАЧА ПРАВ НА
ПРОГРАМНИЙ ПРОДУКТ «ЄДИНИЙ КАБІНЕТ»
ВЕРСІЇ» Договору та викласти у наступній редакції:
10.1. Після завершення постачання всіх модулів
програмного продукту (системи) “ЄДИНИЙ
КАБІНЕТ” версії 2.0 Постачальник надає Покупцю
право на необмежене використання програмного
продукту Єдиний кабінет версії 2.0, включаючи
право копіювати, переробляти, доробляти,
модифікувати, а також іншим способом вносити
зміни в програмний продукт. 10.2. Програмний
продукт може використовувати та/або містити
комп'ютерні програми, бібліотеки та інш., які
ліцензуються як “відкрите” та “вільне” програмне
забезпечення і умови використання Покупцем
таких комп'ютерних програм, бібліотек та інш.
визначаються безпосередньо їхніми ліцензійними
умовами. Інформація щодо застосування таких
програм, бібліотек та інш. має бути зазначена у
технічній документації, що постачається з
програмним продуктом. 10.3. Модулі системи не
повинні використовувати зовнішні закриті, платні
компоненти. У разі необхідності використання
таких - це має бути заздалегідь погоджено з
Покупцем та обов’язково задокументовано у
технічній документації. 10.4. Надання прав на
необмежене використання від Постачальника до
Покупця супроводжується передачею вихідних
кодів Програмного продукту, що створений
Постачальником, бібліотек і компонентів, що
забезпечують функціонування Програмного
продукту, а також паролів доступу до них, якщо
вони потрібні для отримання, подальшої роботи з
Програмним продуктом та його переробки.» 2.
Внести зміни до Калькуляції та викласти пункт 8 у
наступній редакції: «Постачання з запуском у
експлуатацію фінального пакету оновлень всіх без
виключення модулів, що забезпечують роботу
системи ЄДИНИЙ КАБІНЕТ» 2.0. з повним
комплектом технічної документації, фінальних
версій вихідних кодів та передача прав на
використання системи». 3. Внести зміни до
Календарного плану (Додаток №3) постачання
програмного забезпечення.


